Matematika 2019 kod:

1. Az egyenld szart trapéz egyik alapja 10 cm-rel hosszabb, mint a masik. A trapéz
magassaga 12 cm, teriilete pedig 156 cm?. Szamitsd ki a trapéz keriiletét!

| A. 60cm | B.62cm | C.52cm | D. 68 cm | E. Egyiksem |

2. Széamitsd ki a B szO0g nagysagat!

| A55° | B. 70° | C.65° | D.75° | E. Egyik sem |

3. Egy négyszog két bels6 szogének aranya 4 : 3. A masik két bels6é szoge 35°-kal,
illetve 52°-kal nagyobb a négyszdg legkisebb szdgénél. Hany fokos a négyszog
legnagyobb szdge?

| A. 100° | B. 84° | C.120° | D. 115° | E. Egyiksem |

4. A téglalap egyik oldala 3 cm-rel hosszabb, mint a masik oldal. Ha mind a két oldalt
2-2 cm-rel megnéveljiik, akkor a téglalap teriilete 30 cm?-rel né. Mekkora az eredeti

téglalap kertilete?

| A.30cm | B.18 cm [ C. 40 cm | D. 26 cm | E. Egyiksem |

5. Melyik allitas érvényes az egyenlet megoldéasara ?
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| A.oszthat6 6-tal | B. paratlan szam | C. primszam | D.kisebb mint9 | E. Egyik sem |




Két gyerek egy-egy azonos értékii jatékot szeretne vasarolni. Az egyiknek hianyzik a
pénzébdl a jaték aranak 15%-a, a masiknak az ar % része. JO baratok révén,
megvesznek egy jatékot kozdsen, €s ezutan marad kettdjiiknek sszesen 123 €-ja.
Mennyibe kertilt a jaték?

| A. 120 | B. 162 | C. 180 | D. 240 | E. Egyik sem |
7. A 35A37B hatjegyii szamban helyettesitsétek az A és B betiiket szamjegyekkel gy,
hogy a lehet6 legnagyobb 5-tel €s 9-cel oszthatdé szamot kapjatok! Hatarozd meg az
A+B 0sszeg értékét!
A9 |B.12 | C.15 |D.8 | E. Egyik sem |
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8. Szamitsd kiaz A = 3—52 — értéket!
(3-32)3
A= B 3 c.t D 1 E. Egyik sem
12 4 4 5
9. Egy téglatest két kiilonbozd élének hossza 8 cm és 11 cm, felszine 404 cm?. Hany cm®
a téglatest térfogata?
|A.616cm® | B.516cm® | C.528 cm® | D. 880cm?® | E. Egyik sem |

10. Szamitsd ki, hogy hany szézaléka az EFG haromszog teriilete az ABCD téglalap

teriiletének!
A 2cm E 5cm
| A.30% | B. 35% | C.40% | D.38% | E. Egyik sem |
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